

8049元/m²起 仙河苑二期100套转性安置房挂牌

本报讯 近日,无锡产权交易所公布了仙河苑二期100套转性安置房转让公告,最低单价8049元/m²起。转让底价包含土地出让金。

此次出让的房源全部集中在仙河苑二期,房源数量100套。面积段从94-266平米不等,房源既有小高层,也有高层,也有少量的跃层。跃层面积最小的为170平米的四房两厅三卫,也有六房两厅四卫的约266平米的跃层户型。这套面积最大的户型也是本批次底价最低的房源,单价约为8049元/m²起。其余面积段底价多集中在8600-8800元/m²之间。仙河苑二期位于震泽路与清源路之间。从多家房产中介了解到,由于仙河苑地处经开区,享优质配套和便利交通,在无锡二手房市场上备受刚需人群的追捧。市房屋交易管理中心的数据显示,早在今年

3月份,仙河苑小区的备案成交均价已经达到10200元/平米,这个价格还不包含1950元/平米的土地出让金。

根据规则,由于房屋所处地段、户型、楼层、价格不同,各意向客户选择不同,房源会出现多人报名或仅一人报名。如多人报名(两名或以上)的需通过电子竞价形式,以最高报价者取得。如仅一人报名,则按底价协议成交。无锡本地户籍不限购,外地人购买需要提供缴纳满两年的社保证明。据了解,本批次安置房采取先看房后报名的方式,看房地点在仙河苑二期467号101室(太湖街道安置房接待中心),报名地点在经开区金融一号6号(国联金融综合运营中心)。相关工作人员提醒,从10月中下旬挂牌,到今天已经是报名最后一天了,建议有需求的市民抓紧时间报名。
(晚报记者 仙林)

第七届厨王争霸赛热闹开赛

本报讯 10月29日下午,海景壹号海鲜大酒店(滨湖店)格外热闹,2019年湖滨商业街第七届厨王争霸赛暨“国色添香”餐饮技能比赛在这里精彩上演。本次比赛由蠡湖街道总工会主办、湖滨商业一条街联合工会承办。

据悉,活动消息一经发布就得到了街区餐饮店的热烈响应,有近30家特色店报名。决赛在街区12家餐饮店、20余名选手中展开竞技。今年大赛的主题为“国色添香”,旨在用美食为新中国成立70周年献礼。据大赛

主评委中国烹饪大师、国家职业技能鉴定高级考评员、江苏省餐饮行业协会名厨委副主席朱国兴介绍,每位参赛选手按要求自行制作两道特色、创新菜品,每道菜品各50分。比赛采用扣分制,专家评委们从菜品的味觉、质感、观感、营养卫生等方面进行打分,对有创新、高难度的菜品予以加分。最终,海景壹号大厨带来的“鲍汁元宝虾”获得评委一致好评,拔得头筹,沈府嘉筵的“江南水韵”等5道菜获得二等奖。
(潘凡)

快来领奖!

“劳动最美·建功有我”职工摄影系列赛第三季获奖名单出炉

由无锡市总工会与江南晚报联合主办的“劳动最美·建功有我”无锡市职工摄影系列赛,已经成为无锡市工会的一项特色活动。2019年度第三季比赛奖项日前已经评出。

一等奖:《稳稳的幸福,别忘了》(贾军松);
二等奖:《浇铸》(过世鹏)、《日出而作》(朱雪妹);
三等奖:《精细检查》(佚名)、《眼》

(薛惠友)、《光》(周婷)、《飞溅的钢花》(陶勇)、《检修》(庄传伟);

人气奖:《粉刷》(郝心健)、《空中作业》(付鹏程)、《修饰一新》(杨溢)。

请以上获奖者持本人身份证,于11月1日至8日的工作日上班时间,到无锡市滨湖区金融二街1号报业大厦20楼领奖。联系电话:81853673(汪编辑)、81853012(李编辑)。

“佳节传情·岁月留声” 音乐鉴赏会举行

本报讯 10月30日晚7点,艺术课堂“佳节传情·岁月留声”中国传统节日音乐鉴赏会,在江南大学文浩馆举行。本次活动由音乐系钱至美副教授和孙丝丝副教授共同策划。

艺术课堂以“展示中国传统节日中的音乐”为主要内容,选取了“春节”、“元宵节”、“清明节”、“端午节”、“七夕节”、“中秋节”、“重阳节”和“除夕”八个最

具代表性的中国传统节日,采用钢琴重奏、钢琴独奏、配乐诗朗诵、独唱、合唱、苏州评弹等多种演绎方式,通过对与中国传统节日密切相关的音乐作品的讲解与演奏,达到顺应新时代多元化发展的潮流,弘扬中华优秀传统文化的目的。

本次艺术课堂由江南大学党委宣传部、国家大学生文化基地等主办。
(江音)

无锡交行消保部开展“银发讲堂”系列活动

前段时间,在交通银行无锡分行消保部的组织下,和新区支行、分行营业部、交银康联共同来到无锡市第三高级中学,给退休教师们带来一场“银发讲堂”活动,本次活动共邀请到110余位已退休的优秀教师。

活动开始,首先该分行消保部负责人方总上台致辞。因前期接到三高中领导的邀请,想为学校优秀的退休教师做一场金融知识宣讲活动,经交银康联陈总的牵线搭桥,多方一起精心策划,积极筹备,专门做了这场“银发讲堂”活动。方总介绍了消保工作的具体内容,包括投诉工作、金融知识宣传等工作。近年来,我部的工作受到了监管部门及社会各界机构的一致好评,所以我部想把这项利人、利行、利社会的工作更好的发展下去。

接下来消保部的老师,给大家带来一场“防范金融诈骗,安享幸福生活”的专题讲座,通过分析几个案例的方式,让大家了解如何防范和保护自己的财产安全。

最后,活动的高潮阶段,由新区



支行的樊行长现场抽取一位幸运客户,送上一份特别准备的大礼。因新区支行离三高中较近,所以樊行长特意组建了一个消保服务联系群,现场有80多位退休教师扫码进群,今后有任何的金融方面的问题,都可以随时在群里沟通,群里也会不定期发送一些最新的金融宣传知识,以此来提高大家的金融素养。

通过此次活动,了解到全市各所学校每月都会组织退休教师开展类似的团体聚会。接下来,我部会以此为契机,通过组织联系人、退管局等多方渠道,将此项工作长期坚持的做下去,做成一个交行专属的“银发讲堂”系列品牌。

(李书豪)

交通银行盛岸支行为外国游客解燃眉之急

某个周六的晚上,上班的员工忙碌了一天都回家休息了。住在交通银行盛岸支行附近百乐戴斯酒店的两外国夫妇到该支行的自助机具上办理业务,没想到两人的卡都被吞了。他们明天一早就要出发,如果今天拿不到卡,后面的行程就不能使用了,着急之余,到支行门口的值班岗亭报警。钱桥派出所所长非常重视,马上联系我行消保部方总和支行负责人,并亲自过来陪同外国夫妇。支行主管马上联系当日库管员从十里开外的家里打的过来,帮他们取出吞卡。当外国夫妇

俩拿到自己的卡时,先前紧绷的脸颊上泛出了欣喜的笑容,一个劲的“Thank you”、“Thank you very much”。先生握手致谢,还让导游给他们和交行的员工合影,准备带回加拿大留作纪念。

太湖之美,美在太湖水,美在喝着太湖水的无锡交行人。无锡之行,外国夫妇不仅饱览到无锡的美丽景色,更感受到在遇到紧急情况时,我们交行人的快速响应和交行人的热情服务。想客户之所想、急客户之所急,我们都是可爱的交行人!

交通银行新区支行、国际业务部合力为客户追回巨额被骗款项

近期,我行客户无锡某国际贸易有限公司总经理尤先生来到新区支行和国际业务部送上感谢信和锦旗,感谢交通银行为公司追回被骗款项11.7万欧元。

近日该公司履约向德国客户支付一笔货款,但国外客户一直表示未收到该笔款项,此后无锡公司接连收到对方的邮件表示要更改收款人账号。因为是合作了20多年的贸易伙伴,无锡公司人员并没有起疑心,而是到该行来办理变更收款账号,并不断催促我行尽快办理。直到收到了

第三次变更账号的邮件时才感觉不妙,而此时汇款已到中间行。该公司向新区支行紧急求助,在此后的2个多小时里,新区支行和国际部的多位员工通力合作不断沟通,并及时反馈信息提供解决方案。终于在支行、分行和总行领导还有工作人员的努力下,货款顺利追回,为公司挽回巨大损失。

该公司对交行员工认真严谨的工作态度,熟练高效的工作技能,想客户所想、急客户所急,全心全意为客户服务的强烈责任心,表示万分感谢。

